

## Форекс-аналитика от [Альпари](#)

### ***Япония повышает налоги***

Сегодня инвесторам стоит обратить внимание на евро, доллар и британский фунт. Пара евро/доллар топчется на одном и том же месте уже неделю. Выходящих данных пока недостаточно, чтобы преодолеть уровень 1,327. В течение дня на движение основной валютной пары может повлиять ряд статистических данных. В 11:15 мск вышел индекс PMI для сферы услуг в Испании, он составил 48.5 пунктов. Чуть позже тот же показатель опубликовали Италия, Франция и Германия. Динамика положительная. В 12:00 мск стал известен индекс PMI для сферы услуг в ЕС. Показатель вырос с 49,6 до 49,8 пунктов.

В Штатах важных данных не предвидится кроме композитного индекса ISM для непроизводственной сферы в 18:00 мск. Торговый коридор на сегодня для пары евро/доллар 1,319 – 1,33.

Британский фунт вновь укрепляется. В течение дня восходящая тенденция продолжится. Поспособствовать этому могут данные по индексу PMI сферы услуг. Ожидается рост индекса, это говорит о том, что инвесторы предполагают оживление в этой сфере.

Среди других новостей на валютном рынке стоит отметить вести из Японии. В стране может замедлиться рост экономики до 1% в новом финансовом году. Такие прогнозы делает правительство Японии. По его мнению, к этому приведет повышение налога с продаж. Однако данная мера поможет ускорить темпы роста инфляции. Программа премьер-министра страны Синдзо Абэ предусматривает повышение налога с продаж с 5% до 8% с 1 апреля 2014 г. и с 8% до 10% – с 10 октября 2015 г. Важно отметить, что повышение налога на курсе национальной валюты никак не скажется.

***Анна Кокорева, аналитик***

***Компания [Альпари](#)***

***+7-916-141-89-01***

***+7 495 649 82 54***

***[Anna.Kokoreva@alpari.org](mailto:Anna.Kokoreva@alpari.org)***